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Після оприлюднення інтерв’ю з матір’ю дитини,  яку директор НАБУ фіктивно

всиновив аби уникнути кримінальної відповідальності, українці у соціальних

мережах вимагають відставки та справедливого суду для Семена Кривоноса.

Під поширеним Бориславом Березою відео та його репостами користувачі

соцмереж менше ніж за добу залишали понад тисячу коментарів. Здебільшого

люди вимагають справедливого покарання для чиновника, його відставки та

пишуть про зневіру в українському правосудді.

“Це дійсно огидна істота, по вуха в брехні, аморальності і криміналі Ні про яку

боротьбу з корупцією в цій державі не йдеться. Йдеться про утримання

ланцюгових свійських тварин, без моралі, честі і гідності, на яких витрачаються

міліарди з бюджету. Спосіб? : ліквідація набу, звільнення всіх дотичних без права

обіймати посади на державній службі, повне розслідування “діяльності”,

притягнення до відповідальності згідно Закону. Статей багато, була б воля!”, –

обурюється Ігор Отрощенко.

“Зеспрут глибоко запустив свої щупальця і поки їх не знешкоджено, то віри вже

немає нікому. Надія на захисників”, – підтримує його користувачка з ніком Штефа

Крилюк.

Водночас інші коментуючи висловлюються більш радикально. “Гнати в шию і

судити”, “Моральним виродкам немає меж”, “Таких шахраїв ще світ не бачив” –

пишуть люди.

Нагадаємо, екснардеп Борислав Береза заявив, що у 2009 році Семен Кривонос

був визнаний винним у підкупі виборців, але уникнув покарання за амністією, бо

мав на утриманні малолітнього сина Максима 2008 року народження.

У прямому ефірі з Березою мати дитини Світлана Хомченко  підтвердила

інформацію про фіктивне оформлення батьківства Кривоноса. Жінка також

заявила, що директор НАБУ не інформував її про справжню мету усиновлення,

сказавши, що йому воно потрібно для закордонного відрядження.

За її словами, Семен Кривонос пізніше, орієнтовно у 2014 року, перед

оформленням сина у школу, Кривонос провів ДНК-тест для подальшого

скасування батьківства через суд. З дитиною він ніколи не спілкувався та ніяк їй

не допомагав.

Своєю чергою Борислав Береза назвав такі дії навмисним введенням в оману суду

та закликав медіа та нардепів відреагувати на ситуацію. Також він звернувся до

самого Кривоноса з пропозицією прокоментувати ці події.

“Мені зараз б дуже хотілося почути пояснення пана Кривоноса. А ще бажано

пояснення правоохоронних органів. І тих, хто обирав на посаду очільника

Антикорупційного бюро. Дуже хочеться побачити, хто зі ЗМІ чи правоохоронних

органів ігноруватиме цю інформацію. Бо ігнорувати її можна лише у двох

випадках: або ти підтримуєш такі дії з боку Кривоноса, або ти на гачку НАБУ. Така

людина на чолі НАБУ – це дискредитація для органу”, – заявив екс нардеп.
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